

**ЗАБЛУЖДЕНИЯ
ОДНОГО ТЕЧЕНИЯ**

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ
С Именем Аллаха, Всевышнего и Милостивейшего

Пророк Мухаммад, мир Ему, скажет:

اللَّهُمَّ إِنِّي عَلَى مَا فِي الْأَرْضِ مُرْسَلٌ إِلَيْكُمْ

«Стремление к знанию – обязанность
каждого мусульманина».

ИДЕОЛОГИЯ ЗАБЛУДШЕЙ ГРУППЫ «ХИЗБ УТ-ТАХРИР»

Рассмотрим, чём убеждения представителей партии «Хизб ут-Тахрир» не согласуются с иероучением Ислама.

1. Представители партии «Хизб ут-Тахрир» отрицают одну из основ Ислама (веры) – веру в то, что все предопределено Аллахом Всевышним.

Так называемые ши-Набиевы в своей книге, написанной им шиит-Шахсафи иль-Астанийи («Исламская личность»), пишут: «Действия человека не имеют никакого отношения к судьбе, равно как и судьба не имеет отношения к действиям, так как человек совершает свои действия по своему выбору, поэтому произвольные действия не входят в судьбу».

Оправдение. Этим слова противоречат Корану, хадисам Пророка Мухаммада, мир Ему, и здравому смыслу.

В Коране сказано (сурा 25 «Ал-Фуркан», аят 2):

وَمَنْ يَعْلَمْ بِهِ فَإِنَّمَا يَعْلَمُ اللَّهُ

Аллах Всевышний сказал в Коране (сурা 35 «Фатыре», аят 3): لَمْ يَعْلَمْ بِهِ إِلَّا اللَّهُ
«Кроме Аллаха не существует создателя».

Также Всевышний сказал (сурा 37 «ибн-Садида», аят 96):

وَمَا رَأَيْتُ مِنْ إِلَّا مَا أَنْشَأَ

«Аллах создал каждую вещь и предопределил ее судьбу».

Сказали (сурা 39 «ибн-Зумар», аят 62):

وَلَمْ يَعْلَمْ بِهِ إِلَّا اللَّهُ

«Аллах – Создатель всего».

Понятие «всёго» в данном аяте обозначает все сущинное тела и их свойства, и так как к свойствам тел относятся их действия, то понимаем, что действие тел, как и все остальные их свойства, также являются сотворениями Аллаха.

Сказано (сурা 54 «аш-Камар», аят 49):

وَمَا رَأَيْتُ مِنْ إِلَّا مَا أَنْشَأَ

«Вместимо, вскакое, что появляется в бытии, Аллах создал с Собой».

В данном аяте словом на арабском языке «أَنْشَأَ» названо тобою из того, что сотворено Аллахом, – это тело и их свойства, в том числе произвольные и

произвольные действия рабов Божих, состояния „должника и покоя” (помимо иного, производимые ими по произволению) и т. д.

Таким образом, в приведенном аяте сообщается о том, что все существующее имеет свою судьбу, предопределенную Богом. Из этого вытекает, что нет ничего из происходящего в мире, что не имело бы судьбы

Из всего вышеизложенного следует, что слова Тибодиши аль-Набхани противоречат тексту Корана.

Сказали Алиах Всевышний (сурा 30 «ар-Рум», аят 29):

«*Разве же смелое клятище поклони по Истинному пути твоу, к которому Алиах не даровал этого?».*

В Коране сказано, сообщил о Пророке Мусе, мэр Ему (сурা 7 «ан-Анбар», аят 155):

«*О Алиах! Это есть испытание, данное Господом, при котором являешься злободействие, когда хочешь, и склоняешься по пути Истины, когда хочешь.*

В данном аяте явно сказано о том, что только Алиах создает направление на праведный путь и заблуждение в сердцах Своих рабов. И сказал Алиах (сурा 28 «аш-Шарк», аят 56):

«*Люблю ли я злободействие, или же люблю истина?*

«*Всемогущи ты (Мухаммад) не можешь вести по пути Истины, когда же желаешь, — это Алиах зовет по пути Истины, когда Он хочет,* т. е. никто, кроме Алиаха, не может создать правильность в сердцах Его рабов.

Слова аль-Набхани о том, что якобы человек сам по своему выбору создает свою личность, противоречат также аяту 110 суры 2 «аль-Анбар»: «*Люблю я Всемогущего Аллаха, а я не люблю злободействия. В этом аяте речь идет о том, что личность человека, такие как Магомед, например, изобретая, изыскивая различные действиями сердца, а также действия других частей тела, — все это создано Алиахом.*

Разве можно что-то противопоставить приведенному доказательству из аята?

В Коране сказано (сурা 6 «ан-Анбар», аят 162-163):

«*Скажи Рамзану и Рамзану: «Любите злободействие, или же любите Истину?» Алиах сказал: «Моя молитва, это поклонение, это желание и моя смерть — соединены Алиахом, — все это происходит по Его Воле. Всемогущи Он — Господь мироздания, у Которого нет соучастников».*

Молитва-молитва и все остальные благие дела, в чем упомянуто в данных аятах, являются производными действиями раба Божего. А жить и смерть не являются производными действиями раба — они происходят вне зависимости от воли и желания раба. Сказано в приведенных аятах, что Алиах создал все это. И Он создал все остальное. Нет Ему соучастника в создании чего-либо. Он — Единственный. Кто last благие после небытия. Вынужденные аяты указывают на то, что все, кроме Алиаха, являются бытием, быть то тепло, движение, покой, свет, материнство, покровительство, спасение, боль, вкус, слабость или сила, — абсолютно все это создано

Алиахом, никто другой не в силах создать подобного. Рабы же могут только приобрести свою личность, но они неспособны создавать их, так как они сами являются созданиями Бога. Это позорство единственно подтверждено всеми Исламскими учениями прошлого и современности. Следующий аят Корана доказывает, что раб не может создавать ни производимое, ни непроизводимые действия.

Алиах Всевышний сказал (сурा 8 «аш-Анбар», аят 17):

«*Не ты (о первоначел), юбка не навредит, а Алиах приведет к ней. Не ты (о Мухаммад), бросил (корень) пекаря, когда бросил, это Алиах бросил, добрые подтверждают первоначел добрую испытацию от Себя Всемогущего; Алиах — спаситель, спасющий.*

Это означает, что бросок, который осуществил Пророк Мухаммад, мэр Ему, создан Алиахом. Таким образом, Пророк, мэр Ему, лишь прибрел свое действие.

Из сказанного следует, что группа «Хизб уг-Тахрир» противоречит вышеизложенным аятам Корана и, в особенности, последнему из них.

Алиах Всевышний сказал (сурা 2 «аш-Бакра», аят 102):

«*Они (хорошо) знают не могут никому помочь вред, кроме как по Воле Алиаха.*

В этом аяте слово «*��る*» имеет значение «Всюма», и что нельзя толковать как «победители или одержимые», т. к. Алиах не является и не имеет полномочия своим рабам совершать грехи, как сообщает, что все магические действия колдуна происходят по Воле Алиаха. И эти действия являются производными (т. е. совершаются колдунами по своей воле). Следовательно, в данном аяте опровергается воззрение Тибодиши Аль-Набхани, что якобы человек сам создает свои производимые действия, и считают его, что якобы человек сам создает свои производимые действия, и что якобы эти действия Алиах ему не предопределил.

Сказал Алиах Всевышний (сурা 4 «ан-Ниса», аят 78):

«*Если случится с ними что-либо хорошее, то они (люди истины) скажут, что это от Алиаха, а если случится с ними какое-либо беда, то они говорят, что это от меня (Мухаммад). Скажи им, что все это — соединение Алиаха.*

Сказано (сурা 11 «Худ», аят 34):

«*Если Алиах хочет ввести вас в заблуждение,*

Сказал Алиах (сурा 10 «Юнус», аят 100):

«*Кто идет по пути Веры, то это — по Воле Алиаха.*

Сказал Алиах (сурা 81 «Аль-Гашшур», аят 29):

«*И не познается у вас желания, кроме как по Воле Алиаха — Господа мира.*

Пророк³. Предопределено ли все это им до этого в судьбе? И не будет ли предопределение их destino отрадением для них? Я отвечаю: «Все это предопределено Аллахом. Он спросил: «Не желание ли это?» Я испустил это за вопрос и отвечая: «Все существующее и происходящее есть создана Аллахом и Его волени. никто не спрашивает Его, что Он делает, а они сами будут спрашивать. Он сказал: «Да сбудется под тобой Аллах! Я хотел этим возрастом привлечь силу такого удач. Для человека из племени Маджлини пришли к Пророку Мухаммаду, мир Ему, и спросили Его: «О Посланник Аллаха! Чем запаситесь супороки своей жены, как усердно вы в своих делах, и что они сумеют совершив в будущем из того, что передано

Предвопредено ли все это то, до чьих рук? И не будем ли предвопредечь им действие оправданием для них? Пророк, еще раз скажу, отвечу:

«*Изъятъ изъ приватнаго пользованія*» (V) فالمحظى المخدر بما يحظره.

Norweskie ośpiny przekształcają amerykańskie

Если исходит из утверждения аят-Набиля о том, что Алих не хотел приводить никакого-либо греха, а раб Божий, как думает аят-Набиля, по своей воле совершает этот грех, то есть создает свои грехи против Воли Аллаха. Тем самым здесь Алиху приписывается сластолюбие. Но это — абсурд!

Аллах Всеизвестный склад в Коране (сурат 12 «Юсеф», аят 21):

"Никто не может противостоять Воле Аллаха.
Последователи партии «Хизб уг-Тахрир» убеждены, что некоторые события во Вселенной происходят без Воли Аллаха.

Это — явное заблуждение. Все во Вселенной происходит по Воле Аллаха, будь то добро или зло. Каждое мгновение наступает и проходит лишь по Воле Аллаха, по Его Предопределению и Могуществу. Никто из созданных не имеет права спрашивать Аллаха о том, что Он делает, но они созданы, будут спроцены Богом. Абсурдным является утверждение, что часть из созданных была создана Аллахом, а другая часть кем-либо другим.

Ибн Абу Халифа сказал:

«Лесные работы — это охотство, и все они созданы Алексеем. Того же мнения подтверждают Саломон и Хантер. А нет, утверждают

противоречит этому — противоречит сказанному Алихом в Коране и стоявшему Пророку Мухаммаду, мир ему.

388 Illapuam

Имя Абу Ханифа в своей книге «Китаб-Бахшайх» («Завещание») сказано следующее: «Раб, это делается, убыванием и знати — все создано Аллахом. *Раб* действующий (раб) создан, то тем более его действия созданы Аллахом».

Аллахом. Пар деңесінде

Передано от имама аль-Бухари и многих других, что Посланик Аллаха, мир ему, когда завершил Хадж, умер¹ от болезни, проявили же ему помощь. «Нет божества кроме Аллаха, Единственного, Которому нет соучастника. Лишь Он даровал Своему рабу в Посланнику, мир ему, победу и поддержку. Даровал Он поддержку и почетность Его спартникам, скривив сопки (барханы).»

Посланик Аллаха, мир Ему, в своем изречении дал нам понять, что полученная победа создана Аллахом, и нет у Аллаха соучастника в этом создании. Хотя инспир и представляется, что сподвижники Пророка, мир ему, совершили действия, однако их успех в этих действиях они не создавали. Создателем этого — Аллах.

Слово Халифы аль-Басра: «Кто отринул предопределение (судьбу),

тот — купир инсургентов. Передано от Ибн 'Аббаса, да будет доволен им Аллах: «Всеми, слова и убеждения которых, кто отрицает суть, купир (инсургент)».

2. Представители партии «Хизб Ут-Тахрир» утверждают, что пророки и посланники, мир им, до получения ими пророчеств не были заполнены от неправ, больших грехов, а также тех малых грехов, совершение которых указывало на полность согрешившего. В конце концов они подают название «Исламский Центр Исламской Академии».

(«Испытывая личность», ошибочно пишут: «Пророк до своего пророчества или послания не отличен от того, что может совершить любой человек, так как эта защита для пророчества в послании». Согласно этим словам получается, что пророком якобы может быть вор, винодел и т.п.)

Оправдание: Исламским ученым единогласно признано, что пророком, мир ему, обязательно приходил следующие качества: прямодушие, честность, благородство, щедрость, великодушие и т. д.

качество присягательство, постыдность, лживость, пороки и недостатки, а также они избавились от них. На протяжении всей своей жизни пророк был образцом благогования. Они обладали наилучшими качествами, которые могут быть присущи человеку.

Также пророки, мир им., обязательно защищены от куфри (неверия), болезней трехов, а также тех миных трехов, совершение которых у清淡ывает на полость, сотрещинного. По мнению большинства теологов Ислама

⁴ Cauchy = KÄUCHY. Denne er en teknisk term i matematikken som betegner et spesifikt konsept.

Kaufp - SÜDWESTEN, PRÄZISION IN DER CLOUD

WILHELM K. HANSEN: A NEW CONCEPTION OF THE PUPIL - WHICH IS WHICH?

правильного толкования религиозных текстов. Для «обоснования» своих неверных убеждений сектанты опираются на собственное искаженное толкование сказаний хадиса Пророка Мухаммада, мир Ему, переданного имамом Мусавиным от Ибн Умарра:

منْ طَلَعَ نَهَارٌ لَيْلَةً لَيْلَةً لَيْلَةً لَيْلَةً لَيْلَةً لَيْلَةً لَيْلَةً لَيْلَةً لَيْلَةً

«Кто выходил из постели (хадиф), том единственном в Судный День будущим из него не будет отведен»¹, и если он умрет, не принесет присяги, то умрет, будучи болезненным грехником».

Используя текст этого хадиса, они приводят только последнюю его фразу (т. е. Кто умрет, не принесет присяги, тот умрет спустя того, кто умер при землетрясении (т. е. будучи болезненным грехником)), вытирая из памяти то, что любыи призывают к землетрясению, что любыи призывают, что любыи призывают каждого, кто не проводит молитву в день умрет в этом убийстве.

Истинное значение хадиса следующее: «Восставший против халифа не показанный до смерти умрет, будучи болезненным грехником».

Слова Пророка, мир Ему, относящиеся лишь к тем, кто отказался от подчинения халифу, восстали против него и до смерти не показалась в этом грех.

Что же касается того, чтобы принести присягу хадифу (как в том восставшими сектантами), то это для мусульман в наше время представляется бессмыслицей (весь мусульмане не в состоянии познать хадифа).

Но в нашей религии нет затруднения. Сказано в Коране (сурат 2, «Ан-Бакара», аят 286):

وَمَا لِلَّهِ بِأَرْسَلْنَا

«Других не возлагай на человека того, что том не в силах исполнить».

И Алиах не наказывает Свою рыбку за то, что тот не в состоянии сделать.

Существует хадис, подтверждавший письмо обласкание (хадис передан Ибн-Хайдаром и зафиксирован у имамов ан-Бухари и Мусавиным).

Пророк после описание заблуждения, для такого совета «Придерживайтесь (не отдаляйтесь от) мусульманского общества (избегайте в нем – большинства мусульман, т. е. сектантов) путей Пророка» и из Имама (правителя). Хадиса спросили: «А в том случае, если нет истинного мусульманского общества и нет правителя?». Пророк отметил: «Отделитесь от всех сектантов».

Видя из хадиса в данном хадисе Пророком не было сказано, что если у мусульман нет руководителя и они не побоятся халифа, то их смерть будет подобна смерти узурпатора при землетрясении. Тогда отчего представители так называемой партии «Хизб уг-Тахрир» обвиняют в заблуждении мусульман, не придерживающихся их убеждений о непрекосночности избрания халифа? Очевидно, что они приступают к содержанию хадиса, переданного Ибн-Хайдаром, и ссылаются на погрешности избрания халифа?

от Ибн-Умарра.

Нетрудно понять, что в таком телешоуном подходе к религиозному мусульманскому наследию кроется побагоница цель сектантов – распространение среди мусульман своей версии, слепить их сторонниками своей партии, привести к присяге своему лидеру и направить их в дальнейшем на осуществление политических задач партии.

Первым лицом партии был основатель этой секты Тахаллодин ибн Набхани, который стал первым, как посчитали партийцы, «химром» первого престола. Этот человек познан трех своих сыновей под названиемами «команди мусульман»: одного – команди Ирака, другого – стриц Шама, третьего – Багдата; и свою жену он прозвал нацией «Уммуль-му'минов» («Матерью ислама»), тогда как это звание относится только к женщинам Пророка Мухаммада, мир Ему!

5. Представители партии «Хизб уг-Тахрир» считают, что каждый человек, способный делать выводы, становится мулджахидом².

В их книге «Аль-Тайир» («Размышление») написано, что каждый человек, который способен делать выводы, становится мулджахидом.

Человек, как пишет автор, делить религиозные выводы можно всем тогда, как более в наше время, когда в руках людей есть много способов по арабскому языку в исламской литературе.

В другом месте этой же книги сказано, что мулджахиды не нуждаются в знаниях основ фикха³ и в знаниях аятов и хадисов.

Оправдание. Эти слова способствуют распространению среди (религиозных заключений), выносимых без соответствующих знаний.

Мулджахидом является тот, кто обладает следующими знаниями и критериями:

• Знание язов и хадисов, разрешающих вопросы фикха⁴,

• Знание общих и специальных законов;

• Знание абсолютных и ограниченных (т. е. связанных с каким-либо условием) законов;

• Знание отменящих (истек) и отмененных (занесенных) законов;

• Знание пепочки, по которой передана хадиса «поклон»⁵ и богоугодной

илюдей, которые их передают;

• Знание законов, слагающих правила приема всем мулджахидам; и знание того, о чем они не договорились, отнесася к нарушению законов, принятых единогласно ранее;

• Очень хорошие владение арабским языком, на котором говорили арабы во времена Пророка, мир Ему, и на котором был написан Коран;

• Знание основ Веры.

¹ См. опровергнутое в книге Ибн Умарра.

² Официальный фикх (исламский аль-Фикх) – мифология исламского права.

³ Исламское законодательство.

⁴ Хадис – обоснование исламского законодательства.

- богообоженность, благочестие и высокий уровень мышления;
- Знание пытаться автога и хадисов какими.

Богословы сообщают, что муслумахид является таковым. Никто из вспоминающих учеников не сообщил, что Тавалодин ан-Набхани является ученым-богословом Ислама, тем более, что он не может быть муслумахидом.

Слова представителей «Хабб уг-Тахрир» опровергают следующий хадис-муутвариг¹⁰.

لَمْ يَرِدْ مِنْ حَدِيثِ عَمَّارٍ كُلَا شَهْنَدَةَ فَرَبَّ شَهْنَدَةَ مِنْ سَلَمٍ وَرَبَّ حَلْلَةَ

«Игумъ будет спасителем типа того, кто уединяет меня речь и передает тишина еще образом, как стихия – без искалистки религиозных заключений. Бывает, что человек, передающий хадис, не может вовсе из него религиозного заключения, и передает его тому, кому глубокое понимание его и способен сделать религиозное заключение.»

Этот хадис означает, что некоторые люди могут только передать заключение. Пророк, мир Ему, но не могут вынести из него религиозного заключения.

Пророк, мир Ему, отметил, что Его стойкости лежат на две группы:

– те, кто не может вынести религиозного заключения, – таких людей большинство;

– те, кто понимает превращение и может вынести из него религиозное заключение, – этих людей единицы.

ДА СОХРАНИТ НАС АЛЛАХ
ОТ НЕПРАВИЛЬНЫХ УБЕЖДЕНИЙ И СМУТЫ!
АМИНЬ!

¹⁰ Видение спасителя достоверного хадиса. История, приведенная не имеет никакого отдаленного подтверждения. Проверено, мир ему